



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9513

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 30 iunie 1980

## OMAGIU SLUJITORILOR ȘCOLII

Iunie. Moment de vîrf pentru cei mai mulți dintre elevii țării. Unii au încheiat anul de învățămînt. Absolvenții claselor a XII-a și-au susținut examenul maturității lor — bacalaureatul, în timp ce colegii mai mici încearcă fiorii examenelor de treaptă. Așadar, iunie este lună de bilanț, cînd se trec în revistă izbînzile pe frontul îmbogățirii cu noi cunoștințe. Dar în iunie mai este o zi pe care toți, deopotrivă, indiferent de vîrstă, o sărbătorească cu aceeași stimă: ZIUA ÎNVĂȚĂTORULUI. Azi, țara întreagă îi omagiază pe toți dascălii școlii și fiecare dintre noi își amintește de învățătorul său, figură dragă, pe care o păstrăm în inimile noastre. Învățătorii, profesorii, toate cadrele didactice din școala noastră se bucură azi de cele mai bune condiții pentru a sluji profesia lor nobilă. Ei simt zi de zi grija partidului, a conducătorului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, sint stimă și apreciați la adeverată lor valoare, pentru rolul lor foarte important de a călăuzi în viață pașii copiilor noștri, copiii țării, de a-i forma ca viitori constructori de nădejde ai noii societăți.

Sărbătorim „Ziua învățătorului” în anul în care, din inițiativa secretarului general al partidului, a avut loc primul Congres al educației și învățămîntului, prilej cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a transmis cadrelor didactice un călduros și emoționant salut: „De la tribuna Congresului — spunea secretarul general al partidului, președintele țării — adresez cele mai calde felicitări profesorilor, învățătorilor, pedagogilor, cercetătorilor, inginerilor și maiștrilor, tuturor celor care, prin munca lor devotată, asigură pregătirea tinerei generații, educarea în spirit comunist, revoluționar a tineretului — viitorul națiunii noastre socialiste”. Sint cuvinte mișcătoare, care au umplut de mîndrie inimile a zeci de mii de slujitori ai școlii, cuvinte care constituie, totodată, un indemn pentru o muncă și mai angajantă pe linia eforturilor care se fac pentru perfecționarea continuă a învățămîntului de toate gradele din țara noastră.

Din marea familie a dascălilor țării fac parte și profesorii de educație fizică, cei care, în orele de curs sau de activități sportive, se ocupă de fortificarea fizică a copiilor, de îndrumarea lor în sport. „Să creștem un tineret sănătos, viguros, multilateral pregătit” este imperativul zilelor noastre, la îndeplinirea căruia, cu entuziasmul și priceperea lor, profesorii de educație fizică își aduc tot mai mult contribuția. Profesorul de sport este astăzi tot mai stimat și mai apreciat în școală, pentru că modelează caractere, îi face pe copii mai dîrzi, mai întreprinzători.

În școli, în cluburile sportive școlare, în cluburile universitare mii de profesori de educație fizică îndrumă pașii copiilor, ai tineretului spre sportul de performanță, formînd, cu migală și pricepere, cu o înaltă competență profesională, mari campioni de talia Nadiei Comănești, Emiliei Eberle, a lui Dan Grecu, Radu Voinea, Constantin Alexandru, Ion Draica și mulți alții care au făcut primii pași în sport și s-au afirmat în anii de școală. La marile succese dobîndite de sportul românesc, printre artizani s-au numărat întotdeauna profesorii de educație fizică, cei care, împreună cu toți dascălii școlii, sint sărbătorii de ziua lor.

Constantin ALEXE

## ȘTRANDURILE — ÎN PLINĂ ACTUALITATE

În aceste zile de vară veritabilă, atît de mult așteptate, ștrandurile sint luate pur și simplu cu asalt. Cetățenii de toate vîrstele și îndeosebi tinerii se bucură în orele libere de binefacerile soarelui, aerului, apei și mișcării.

Iată o imagine surprinsă ieri de fotoreporterul nostru Ion Mihăică la Complexul studențesc de la Lacul Tet.



Sub egida „Dacladei”

## MARȘUL FACTORILOR POȘTALI —

## O COMPETIȚIE ÎNTRE PROFESIUNE ȘI SPORT

DEVA, 29 (prin telefon). Marșul factorilor poștali nu a fost o idee născută în vreun birou, e o competiție „cerută de realitate, de viață”, cum simplu se exprima Alexandru Bălțeanu, președintele A. S. Poșta București, inițiativa întrecerii despre care astăzi se poate afirma că se află printre cele mai disputate întreceri aflate sub genericul „Dacladei”. Lucru firesc, de vreme ce mesagerii în uniformă albastră sint, prin natura profesiei lor, practicanți obișnuși ai mișcării, iar cel mai bine le stă acestor sportivi de fiecare zi mărșăluind. Așa cum au făcut-o și în ultima duminică din iunie, toate drumurile lor avînd o singură adresă: municipiul Deva, asupra căruia veghează de veacuri Cetatea. Trecuse puțin de ora 9 cînd au plecat în cursă factorițele. O fată cu părul blond s-a in-

stalat grăbită în frunte și acolo avea să rămînă pînă în final. O cheamă Maria Radu, are 26 de ani și un băiat de 6, n-a mai făcut sport, dar la ea acasă — pe meleaguri tulcene — urcă și coboară cu toba plină dealurile Somovei, zilnic, cîte 12 kilometri...

Elena Plumb a venit doar pe poziția a 4-a, dar va rămîne cu satisfacția de a fi fost unanim apreciată drept „cea mai tehnică”, mezei din Prahova — 20 de ani — puțin du-i-se alături, din accept punct de vedere, „veterana” Aurica Buzatu.

Dacă Tulcea a repetat isprava de anul trecut prezentînd însă de astă dată o altă concurentă, Capitala și-a recuștigat, după doi ani, locul de frunte în proba masculină. Ion Erciu își face tot mai sigur un nume, el a ocupat locul 3 la un concurs peste hotare și

iată-l, la Deva, „cuminte” în cursă pe o jumătate din traseu, pentru a se desprinde

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Miine sosește în țara noastră

## ȘTAFETA

## FLĂCĂRII OLIMPICE!

Miine, la ora 10, sportivii români vor prelua, la Giurgiu, flacăra aprinsă în legendarul Olimp, iar la ora 18,40 vor sosi în Capitală, pe stadionul Dinamo.



În etapa a II-a a „Cupei României” la atletism

## EVA ZÖRGÖ-RADULY — 68,68 m, CU 56 cm PESTE RECORDUL DE ACUM O SĂPTĂMINĂ!



Eva Zörgö-Raduly la aruncarea record de 68,68 m

PITEȘTI, 29 (prin telefon). Atleții frunțași, componenți ai celor 9 formații participante la întrecerile campionatului pe echipe dotat cu „Cupa României”, s-au reunit pe stadionul „1 Mai” din Trivalea Piteștiului, în cadrul etapei a II-a a competiției. Era un concurs pe care l'am așteptat cu mult interes, înainte de toate pentru simplul fapt că el precede întrecerile olimpice din capitala Uniunii Sovietice și că, deci, pentru selecționabilii noștri el oferea un foarte bun prilej de verificare publică. Ei bine, desfășurarea întrecerilor a răspuns — dar numai într-o oarecare măsură — acestor așteptări. Unde a făcut-o, a făcut-o însă

pe deplin, așa cum a fost, de pildă, cazul probei feminine de aruncarea suliței...

Pentru a treia oară, consecutiv, marea noastră atletă care este clujeanca Eva Zörgö-Raduly a reușit să încheie concursul cu un nou record național, mai aproape, tot mai aproape de limita de vis a celor 70 de metri. Ieri, la Pitești, în cea de a doua încercare, Eva a aruncat 68,68 m, întrecînd cu 56 de centimetri recentul său record de la Graz, care a trăit doar o săptămînă și care, la rîndu-i, fusese mai bun cu 90 de centimetri decît celălalt record stabilit la Stuttgart, în ziua de 5 iunie. Rezultatul Evei Zörgö-Raduly continuă, deci, curba ascendentă pe care s-a înscris evoluția ei în ultimele săptămîni și care devine tot mai pregnantă, iată, cu cît ne apropiem de marele eveniment care este Olimpiada a XXII-a, de la Moscova, acolo unde sperăm ca recordmana noastră să aibă de spus un cuvînt greu!... La aceeași probă, de asemenea, și rezultatele altor aruncătoare au atins un plafon bun, care promite.

### VINT PUTERNIC...

Sîmbătă, în prima zi a întrecerilor, atleții au avut de-a face cu vîntul, care a influențat, fără doar și poate, des-

fășurarea întrecerilor. Pe unii dintre atleți — cazul sprinterilor — i-a ajutat, evident, să înregistreze cîteva performanțe deosebite, dar care rămîn fără



Fița Lovin ciștigă — cu peste 100 m — cursa de 1500 m

valoare pentru bilanțul competițional al acestui an; pe alții, însă, i-a deranjat, iar pe sări-

Text și foto: Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## Turneul internațional de volei masculin

## REPREZENTATIVA ROMÂNIEI — ÎNVIŢĂTOARE MERITUOASĂ



LOCURILE I-IV: Sîmbătă: România — Bulgaria 3-0 (7, 10, 19), Iugoslavia — R.S.S. Ucraineană 3-1 (10, 9, -13, 6); duminică: România — Iugoslavia 3-0 (9, 19, 9), Bulgaria — R.S.S. Ucraineană 3-0 (13, 10, 12).

### CLASAMENT FINAL

1. ROMANIA	3 3 0 9 : 0 6
2. Iugoslavia	3 2 1 6 : 4 5
3. Bulgaria	3 1 2 3 : 6 4
4. R.S.S. Ucraineană	3 0 3 1 : 9 3

LOCURILE V-VIII: Sîmbătă: Selecționata R.P. Chineze — Cuba 3-0 (10, 6, 11), Polonia B — Ungaria 3-0 (8, 13, 14); duminică: Polonia B — Cuba B 3-2 (4, 7, -12, -9, 4), Selecționata R.P. Chineze — Ungaria 3-2 (-9, 4, -13, 1, 4).

### CLASAMENT FINAL

5. SEL. R.P. CHINEZE	3 3 0 9 : 3 6
6. Polonia B	3 2 1 7 : 5 5
7. Ungaria	3 1 2 5 : 8 4
8. Cuba B	3 0 3 4 : 9 3

ORADEA, 29 (prin telefon). După cinci zile de dispute, cea de a XIX-a ediție a Turneului internațional masculin de volei al României a luat sfîrșit duminică seara cu victoria indiscutabilă, și dealtfel așteptată, a reprezentativei olimpice a țării noastre, care a cîștigat net toate partidele.

În cele două zile ale turneului final pentru locurile 1-4, în această splendidă arenă care este Sala sporturilor din Oradea, echipa României și-a disputat locul I și „Trofeul Felix” (atribuit învingătoarei de către gazde) în compania altor două echipe calificate pentru Olimpiada '80: Bulgaria și Iugoslavia. Sîmbătă, sextetul nostru a trebuit să facă față din start unor adversari viguroși și de-

ciși să dea o replică serioasă. Voleibaliștii bulgari au servit periculos și au combinat inspirat, derutant, atacînd adesea în căderea blocajului nostru, ceea ce le-a adus în prima jumătate a setului I ușoare avantaje pe tabela de scor: 4-2, 5-4, 6-5, timp în care Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu, Stoian și Gărlăanu au căutat în replică și au găsit cheia unei opoziții adecvate tacticii adversarului: s-au concentrat mai bine la preluare (din serviciu sau atac) și au trecut la blocaj „în scară”, lansîndu-se sigur spre victorie. În setul următor, în care au mai fost folosiți Chifu și Sterea, antrenorul bulgar Todor Pîperkov și-a modificat în scop

(Continuare în pag. a 4-a)

## În întîlnirile amicale de handbal feminin

## ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI R. D. GERMANE — CITE O VICTORIE

TIRGOVIȘTE, 29 (prin telefon). Sîmbătă și duminică, Sala sporturilor din localitate a găzduit două întîlniri amicale feminine de handbal, adversara reprezentativei țării noastre fiind puternica echipă a R. D. Germane, campioană mondială, una dintre favoritele J.O. de la Mos-

covă. În prima confruntare — disputată sîmbătă — jucătoarele române au arătat că sint capabile să evolueze la nivelul celor mai bune echipe din lume. La capătul unui meci cu un ritm care în multe momente le-a dezorientat pe adversare, campioana mondială a fost învinsă, întîlnirea încheindu-se cu rezultatul de

10-9 (4-4) pentru echipa României. Au evoluat, în acest meci (în paranteză sint trecute golurile înscrise): Victoria Ionică, Rodica Marian (2), Rodica Grigoras (3), Larisa Cazacu (2), Niculina Sasu (2).

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



# UN FRUMOS SUCCES AL TINERILOR ÎNOTĂTORI ROMÂNI

Teodora Haupttricht cu 4:35,31 și Anca Pătrășcoiu cu 4:35,66 la 400 m liber —

## performerle concursului

Tinerele speranțe ale înotului din Bulgaria, Grecia, Turcia și România au concurat simbatic și duminică, la bazinul „23 August” din Capitală, într-o frumoasă competiție — pe trei grupe de vîrstă — care, începînd de anul viitor, sperăm să devină un veritabil campionat balcanic.

Ca și la ediția precedentă, de la Atena, sportivii români au dominat întrecerile la două grupe de vîrstă (12 și 13 ani) și s-au situat pe locul I în clasamentul general la o diferență apreciabilă de celelalte selecționate. Robert Pinter, Noemi Lung, Monica Groza, Traian Brad, Dinu Efreim, Teodora Haupttricht, Cristian Ponta, Aniela Moisescu (13 ani), Ema Vasile, Mihaela Ciurea, Gabriela Sănoianu (14 ani) sînt numai cîțiva dintre tinerii noștri reprezentanți care au contribuit efectiv la acest succes. Dintre performanțele înregistrate merită a fi evidențiate cele ale băimărencelor T. Haupttricht 4:35,31 și A. Pătrășcoiu 4:35,66 la 400 m liber, ambele sub vechiul record rațional (4:39,97) deținut de Irinel Pănuțencu, ca și cursa de 200 m bras încheiată de constănțeanca Mihaela Ciurea în 2:48,86.

**REZULTATE TEHNICE.** Copii 12 ani — 200 m spate (b): A. Kovacs (B) 2:32,23; C. Clornea (R) 2:32,84; 200 m spate (f): N. Lung (R) 2:33,80; 200 m mixt (b): T. Brad (R) 2:39,89; 200 m mixt (f): N. Lung (R) 2:40,99; 200 m flutură (b): R. Pinter (R) 2:30,91; 200 m flutură (f): T. Toth (R) 2:36,10; C. Domocoș (R) 2:36,51; 100 m liber (f): M. Groza (R) 65,60; 100 m liber (b): R. Pinter (R) 64,64; 200 m bras (f): Z. Bodor (R) 3:04,99; 200 m bras (b): D. Efrim (R) 3:00,57; 100 m flutură (f): T. Toth (R) 1:11,82; 100 m flutură (b): R. Pinter (R) 1:11,11; 4x100 m mixt (f): România 5:04,51; 4x100 m mixt (b): România 4:57,55 (rec.); 400 m liber (b): R. Pinter (R) 4:42,56; 400 m liber (f): M. Groza (R) 4:40,26; 100 m bras (b): D. Efrim (R) 1:23,09; 100 m bras (f): N. Margaritova (B) 1:26,73; Z. Bodor (R) 1:27,97; 100 m spate (b): G. Mihalev (B) 1:11,70; Cr. Stavriu (R) 1:12,81; 100 m spate (f): N. Lung (R) 1:14,10; 4x100 m liber (b): România 4:26,46; 4x100 m liber (f): Ro-

mânia 4:32,15. Clasament: 1. ROMANIA 334 p; 2. Bulgaria 255 p; 3. Grecia 157 p; 4. Turcia 90 p.

Copii 13 ani — 200 m spate (b): S. Yarimoglu (T) 2:33,85; H. Bozozatu (R) 2:34,86; 200 m spate (f): A. Pătrășcoiu (R) 2:29,49; 200 m mixt (b): M. Liptak (R) 2:35,30; 200 m mixt (f): A. Pătrășcoiu (R) 2:35,71; 200 m flutură (b): Cr. Ponta (R) 2:27,82; 200 m flutură (f): A. Moisescu (R) 2:36,81; 100 m liber (f): A. Pătrășcoiu (R) 63,93; 100 m liber (b): K. Krastnov (B) 62,14; G. Lupu (R) 62,66; 200 m bras (f): E. Katsiboki (G) 2:52,98 (rec.); El. Catană (R) 2:55,66; 200 m bras (b): M. Liptak (R) 2:48,66; 100 m flutură (f): M. Alexiou (G) 68,99 (rec.); A. Pătrășcoiu (R) 72,41; 100 m flutură (b): Cr. Ponta (R) 68,29; 4x100 m mixt (f): România 4:51,79 (rec.); 4x100 m mixt (b): România 4:45,95 (rec.); 400 m liber (b): K. Krastnov (B) 4:39,37; 400 m liber (f): T. Haupttricht (R) 4:35,31 (rec.); A. Pătrășcoiu (R) 4:35,66; 100 m bras (b): M. Liptak (R) 1:18,45; 100 m bras (f): E. Katsiboki (G) 1:21,31; 100 m spate (b): S. Yarimoglu (T) 1:10,20; 100 m spate (f): T. Petrova (B) 1:11,38; A. Pătrășcoiu (R) 1:11,93; 4x100 m liber (b): Bulgaria 4:14,89; 4x100 m liber (f): România 4:25,14 (rec.). Clasament: 1. ROMANIA 311 p; 2. Bulgaria 222 p; 3. Grecia 214 p; 4. Turcia 97 p.

Copii 14 ani — 200 m spate (b): A. Demirov (B) 2:22,02; 200 m spate (f): B. Gospodinova (B) 2:31,63 (rec.); 200 m mixt (b): I. Nikolov (B) 2:28,12; 200 m mixt (f): E. Vasile (R) 2:35,63; 200 m flutură (b): K. Mallamas (G) 2:30,90; 200 m flutură (f): S. Roussaki (G) 2:35,40; 100 m liber (f): E. Vasile (R) 63,64; 100 m liber (b): S. Kourtelis (G) 59,9; 200 m bras (b): S. Papadatos (G) 2:45,41; 200 m bras (f): M. Ciurea (R) 2:48,86; 100 m flutură (f): B. Gospodinova (B) 1:13,57; G. Sanoianu (R) 1:13,90; 100 m flutură (b): K. Mallamas (G) 68,08; 4x100 m mixt (f): Bulgaria 4:49,64; 4x100 m mixt (b): Bulgaria 4:34,70; 400 m liber (b): V. Koceanov (B) 4:38,93; 400 m liber (f): G. Sanoianu (R) 4:44,10; 100 m bras (b): I. Nikolov (B) 1:15,40; 100 m bras (f): M. Ciurea (R) 1:18,72; 100 m spate (b): K. Mallamas (G) 65,70; 100 m spate (f): B. Gospodinova (B) 1:10,13 (rec.); 4x100 m liber (b): Bulgaria 4:06,33; 4x100 m liber (f): România 4:21,30. Clasament: 1. BULGARIA 293 p; 2. România 248 p; 3. Grecia 242 p; 4. Turcia 61 p.

Clasament general al competiției: 1. ROMANIA 891 p; 2. Bulgaria 770 p; 3. Grecia 613 p; 4. Turcia 248 p.

Adrian VASILIU

# JUNIORII DE LA C.F.R. SIBIU, PENTRU A TREIA OARĂ (CONSECUTIV) CAMPIONI LA OINĂ

Desfășurată sub egida „Dacia-dei”, pe stadionul orașului Titu, finala pe țară a campionatului republican de oină rezervat echipelor de juniori s-a caracterizat în ultimele două reuniuni prin accentuarea luptei pentru un loc pe podium, Venus Negrești (jud. Bistrița-Năsăud) și Tineretii Crîngu (jud. Teleorman) alăturîndu-se principalelor candidați la individualul titlu Energia Rîmnicea (jud. Buzău) și C.F.R. Sibiu. Confruntările dintre aceste formații, cu individualități care se anunță ca virtuozii minutorii ai bastonului și mînușculei mingii au dat naștere la jocuri în care au abundat combinațiile de pase rapide și derutante, spectaculoasele „prinderi la mișoc” și „bătăile” peste linia de tresfieri și chiar peste cea de fund a terenului, disputele tinerilor oînști plăcînd și prin acuratețea acțiunilor întreprinse.

Cu un plus de superioritate tehnică și tactică, C.F.R. Sibiu și Energia Rîmnicea s-au detașat de principalele lor adversare, întîlnirea dintre ele, decisivă pentru primul loc, fiind mult gustată de public. După un început promițător, cînd luaseră conducerea cu 4-0, oînștii de la Energia au acționat apoi nervos din cauza faptului că arbitrul de centru C. Bărbulescu (Timișoara) nu le-a acordat două puncte perfect valabile (semnalizate dealtfel de tușierii I. Peia din București), în timp ce feroviarul, combinînd cu calm și siguranță la „prinderea mingii”, au refăcut handicapul și

s-au distanțat în final la 8-4, cucerind astfel pentru a treia oară consecutiv titlul de campioni. Instructorul feroviarilor, Șimon Nistor, a folosit următoarea formație de bază: Ștefan Istrate, Eugen Roman, Iordan Crăciun, Adrian Grigore, Ion Crăciun, Ion Andrei, Gheorghe Radu, Vasile Costel, Florin Crăciun, Vlorel Moisin și Vasile Cîr-pătorea. Rezerve — Ion Litvid, Ion Costel și Nicolae Purice.

Spectaculoase, echilibrate și pline de neprevăzut au fost întrecerile ultimelor reuniuni, încheiate cu multe victorii la limită sau cu rezultate de egalitate, ceea ce a dovedit că toate echipele s-au prezentat temeinic pregătite, fapt pentru care tehnicienii Ion Enache (Energia Rîmnicea), Gheorghe Florea și Vasile Rusu (Venus Negrești), Andrei Ursu (Tineretii Crîngu), Gheorghe Pană (Voinea Tirgoviste), Ilie Micleu (Drum nou Boureni), Ion Măgirescu (C.P.L. Bacău), Fanel Alexe (Cinescoape București) și Cornel Hărăbor (Siretul Suroala) merită cuvinte de laudă.

**CLASAMENTUL FINAL:** 1. C.F.R. Sibiu 27 p (campionat republican); 2. Energia Rîmnicea 24 p; 3. Venus Negrești 22 p; 4. Tineretii Crîngu 22 p (punctaj net slab); 5. Voinea Tirgoviste 17 p; 6. Drumul nou Boureni (jud. Dolj) 16 p; 7. C.P.L. Bacău 15 p; 8. A.S. Cinescoape București 15 p; 9. Siretul Suroala (Jud. Vrancea) 13 p.

Traian IOANIȘESCU

# TURNUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE LA TIMIȘOARA

După disputarea runde, tinăra sahisă Gordana Markovici în turnul internațional de șah de la Ea a învins-o în runda a doua pe Eugenia Ghiuță runda a V-a a Rita Kas. Aceasta reușit în runda așteptată victorie, în fața Margaretei care o situează pe cundă a clasamentului patrioata sa, Mari, întrecut-o pe campioa Gisela Fischidk, u voritele concursului Gertrude Baumstar briela Olteanu și hajlici — Margareta rescu, din runda a întrerupt. S-au înttru a doua oară Rita Kas — Amal și Margareta Teod Maria Gros. (din III-a). Au rămas înțînirile Margaretei — Margareta M sela Fischidk — hajlici și Gabriela Maria Gros V-a).

In clasament con DANA MARKOVIC (din 4 partide), urta Kas cu 3 p (din Ligia Jieman 2 1/2 p tide), Gisela Fischid 4 partide).

# ETAPA A II-a A „CUPEI ROMÂNIEI” LA ATLETISM

(Urmare din pag 1)

torii cu prăjina, de exemplu, pur și simplu i-a stopat în încercările lor la ștachetă... Dar a explica rezultatele bune și rele, așa cum au fost ele, doar prin vîntul puternic ar fi o greșeală! Iată că, chiar așa, Horia Toboc a alergat 400 m în 46,1, iar Fița Lovin, în cursa de 1500 m, a realizat 4:05,6, juniorul Sorin Matei a trecut 2,20 m la înălțime, Florența Tacu a aruncat discul la 64,58 m, cele două Ionescu (Gabriela și Vali) au sărit 6,45 m la lungime, Tudorel Pirvu, în evidentă creștere de formă, a aruncat sulița la 82,82 m, Bedros Bedrosian a sărit 16,52 m la triplu, Nicolae Bindar a obținut 73,02 m la ciocan, iar ștafeta feminină a Stelei a marcat un nou record

la 4x100 m. Alte rezultate însă... Dar iată-le pe cele din prima zi de concurs:

**BĂRBAȚI 100 m:** 1. Florin Bălăț (Steaua) 10,1; 2. Cl. Suselescu (Dinamo) 10,2; 3. J. Schromm (Rapid) 10,2; 4. C-tin Ivan (Cluj) 10,4 — vînt din spate de 3,2 m/s; 400 m: 1. Horia Toboc (Constanța) 46,1; 2. A. Giavan (St.) 48,2; 3. I. Korodi (St.) 48,3; 1500 m: 1. Nicolae Damean (CAU) 3:51,1; 2. D. Grecescu (CAU) 3:51,8; 3. Fl. Sandru (St.) 3:52,4; 110 m: 1. Ion Oltean (C-ța) 13,6; 2. P. Palffy (Cluj) 13,8; 3. S. Floroiu (Arges) 13,8 — vînt din spate 3,5 m/s; 3000 m obst.: 1. Nicolae Voicu (Metalul) 8:30,0; 2. D. Betind (Ag.) 8:39,6; 3. P. Copu (C-ța) 8:50,3; 4x100 m: 1. Cluj 40,9; 2. Dinamo 41,0; 3. C.A.U. 43,1; triplu: 1. Bedros Bedrosian (Din.) 16,52 m; 2. M. Mihail (St.) 15,70 m; 3. V. Dima (Din.) 15,69 m; 4. D. Simion (Rapid) 15,68 m; înălțime: 1. Sorin Matei (CAU) 2,20 m; 2. D. Albu (Steaua) 2,15 m; 3. Ad. Protases (St.) 2,10 m; 4. S. Stafuc (Ag.) 2,10 m; prăjină: 1. Nichifor Ligor (St.) 4,70 m; 2. G. Neagoe (CAU) 4,40 m; 3. S. Berbecaru (CAU) 4,20 m; suliță: 1. Tudorel Pirvu (St.) 82,82 m; 2. C. Raduly-Zörgö (Cluj) 73,88 m; 3. D. Căpățînă (CAU) 68,58 m; 4. C. Chiriac (Din.) 68,48 m; ciocan: 1. Nicolae Bindar (Din.) 73,02 m; 2. T. Stam (Din.) 68,86 m; 3. P. Lengyel (CAU) 68,96 m; FEMEI: 100 m: 1. Otilia Șomănescu (Steaua) 11,3; 2. Cristina Mitu (Dolj) 11,4; 3. Veronica Anghel (Rapid) 11,5 — vînt din spate 5 m/s; 400 m: 1. Niculina Lazarcluc (Dj.) 52,8; 2. Maria Samungi (C-ța) 53,6; 3. Doina Caslan (Rapid) 54,4; 4. Iboia Korodi (St.) 54,8; 1500 m: 1. Cristina Cojocaru (Dj.) 4:24,4; 2. Lînda Mitrea (Ag.) 4:23,6; 3. Mioara Bicu (Ag.) 4:35,2 — HC Fița Lovin 4:05,6; 4x100 m: 1. Steaua (Cluj), Negovan, Șomănescu, Korodi) 46,2 — record național pentru echipe de club; 2. Constanța 47,3; 3. Rapid 47,8; lungime: 1. Gabriela Ionescu (CAU) 6,45 m; 2. Vali Ionescu (Rapid) 6,45 m; 3. Dornica Chiriac (Dj.) 6,19 m; greutate: 1. Mihaela Loghin (CAU) 19,31 m;

## ... VREME BUNĂ, FRUMOASĂ

Duminică dimineața, vîntul abia adia (la limita admisă de regulament), iar timpul a fost foarte bun — în sfîrșit! — pentru un concurs athletic. În afara noului record al Evei Zörgö-Raduly merită a mai fi evidențiate și alte câteva rezultate, evident pe o altă treaptă valorică: Corina Girbea a aruncat sulița la 59,28 m, iar Rodica Jianu la 56,62 m, Claudiu Suselescu a fost la o zecime de record la 200 m, Mihaela Dumitrescu a coborît cu o zecime sub „granița” celor 13 secunde la 100 m garduri.

Din foile de concurs ale zilei a doua spicim cele mai bune rezultate: BĂRBAȚI: 200 m: 1. Claudiu Suselescu 20,6; 2. Fl. Bălăț 21,1; 3. J. Schromm 21,1; 4. Gh. Dulgheru (Met.) 21,4; 800 m: 1. Emil Grecescu (CAU) 1:50,9; 2. A. Giavan 1:51,1; 3. D. Grecescu 1:51,6; 5000 m: 1. Alexandru Chirban (St.) 14:24,1; 2. Fl. Sandru 14:24,1; 3. Gh. Sandu (Din.) 14:27,8 — HC. Nița Dumitrescu 14:21,5; 400 m: 1. Dumitru Iacob (CAU) 52,3; 2. I. Korodi 52,8; 3. N. Pîntea (Din.) 53,3 — HC. Dorin Melinte 51,7; 10 km marș: 1. Lidor Pescaru (Ag.) 41:11,0; 2. C. Stăicu (Rapid) 41:26,8; 3. Gh. Jugănar (Rapid) 41:48,0; 4x400 m: 1. C.A.U. 3:17,4; 2. Cluj 3:22,6; 2. Dolj 3:23,2; lungime: 1. Virgil Costache (Din.) 7,49 m; 2. Gh. Lîna (St.) 7,48 m; 3. St. Lăzărescu (CAU) 7,35 m; greutate: 1. Iosif Nagy (St.) 16,50 m; 2. Gh. Crăciunescu (St.) 16,41 m; 3. S. Trichidă (St.) 16,06 m; disc: 1. Iosif Nagy 62,82 m; 2. I. Zamfirache (Din.) 56,88 m; 3. D. Grasu (Ag.) 48,68 m; FEMEI: 200 m: 1. Maria Samungi 23,5; 2. Niculina Lazarcluc 23,6; 3. Otilia Șomănescu 23,7; 800 m: 1. Cristina Cojocaru 2:05,6; 2. Mihaela Jughlatu (Ag.) 2:06,6; 3. Tudorîța Nedelca

(Met.) 2:10,1 — HC. Doina Besliu 2:02,0; 100 m: 1. Mihaela Dumitrescu (Rapid) 12,9; 2. Corina Tîfrea (CAU) 13,2; 3. Alina Grecu (CAU) 13,4 — vînt din spate 2,2 m/s; 400 m: 1. Doina Caslan 57,8; 2. Adriana Stancu (C-ța) 59,0; 3. Gabriela Băncu (Dj.) 61,0; înălțime: 1. Cornelia Popa (Din.) 1,83 m; 2. Monica Matei (CAU) 1,79 m; 3. Niculina Vasile (Din.) 1,75 m; 4. Corina Tîfrea 1,75 m; suliță: 1. Eva Zörgö-Raduly (Cluj) 68,68 m — nou record național; 2. Corina Girbea (C-ța) 59,28 m; 3. Cristina Dobranou (Ag.) 55,82 m — HC. Rodica Jianu 56,62 m.

## CONFORM AȘTEPTĂRILOR, STEAUA ȘI DOLJUL ...

Așa cum se anticipa, desfășurarea întrecerilor de la Pitești au dat din nou cîștig de cauză echipei Steaua, în clasamentul general și în cel masculin, și reprezentativei județului Dolj în clasamentul feminin. Iată cum arată clasamentul etapei a II-a a „Cupei României”:

- 1. Steaua Buc. 346 (255+91)
- 2. C.A.U. Buc. 287,5 (145+142,5)
- 3. Dinamo Buc. 260 (202+58)
- 4. Rapid Buc. 219 (103+116)
- 5. Arges 198 (81+117)
- 6. Constanța 193 (68+125)
- 7. Dolj 177 (27+150)
- 8. Cluj 106 (70+36)
- 9. Metalul Buc. 96,5 (74+22,5)

## MARȘUL FACTORILOR POȘTA

(Urmare din pag. 1)

apoi, metru cu metru, de urmăritori, spre sosire. E drept, el a jucat cîndva fotbal, dar nu prin aceasta își explică ușurința în mișcare, fiindcă tot meseria — spune el — este cea care-l poartă zilnic 15 km prin comuna Pantelimon.

Gazdă bună, Direcția județeană de poșta și telecomunicații Hunedoara (organizatoarea, alături de Uniunea sindicatelor din transporturi și telecomunicații și Direcția generală a poștelor și telecomunicațiilor, sprijinită și de alte organe, dar și de simplii pasionați ai marșului) nu s-a mulțumit să primească felicitări pentru aceasta: chiar dacă reprezentanții săi n-au cîștigat primele locuri, echipa a fost cea dintîi. Iar pe tot drumul, spectatori de ocazie și-au arătat statornicia lor simpatie pentru oamenii care de atîtea ori se grăbesc prin arșișă sau ger să le aducă bucurii în case.

Rezultatele tehnice: femei 2000 m 1. Maria Radu (Tulcea) 10:30,8; 2. Maria Bota (Alba) 10:33,9; 3. Florica Predescu (Olt) 10:40,0; 4. Elena Plumb (Prahova) 10:44,0; 5. Filofteia Seceleanu (Buzău) 10:44,5; 6. Natalia Sava (Hunedoara) 10:44,8; bărbați, 5000 m: 1. Ion Erciu (București) 24:34,2; 2. Ștefan Mititelu (Brașov)

## STAȚIILE

Așezată într-o m. Munților Gutli (9) prezintă un loc k

Pornind de la 1 km) care serpuieș se ajunge la stații își așteaptă oaspe

Dar nu numai Izvoarele: aerul tatea unor boli a afecțiuni pulmonar

La dispoziția tu excursii și drumeț muri forestiere ș Ignis, Lacul Firi taurant cu terasă

Adresîndu-vă turism și I.T.H. precum și info

## De la CORESPONDENȚII NOSTRI

● IN ORGANIZAREA Clubului sportiv școlar nr. 1 din Galați a avut loc o competiție de mini-handbal, la care au participat echipe din București, Iași, Constanța, Brașov, Brăila, Călărași și Galați. Au cîștigat C.S.S. 1 București — la fete și C.S.S. Unirea Iași — la băieți. ● IN PARCUL BOZELOR din Timișoara s-a desfășurat, recent, o frumoasă demonstrație hipică, organizată de A.S. Agronomia. În fața celor peste 1500 de spectatori au evoluat la dresaj, obstacole și galop 30 de călăreți, evidențîndu-se St. Kravcsik (cu calul Velur), Murgu Costea (Ringo) și Maria Bako (Petrișor). ● TITLUL DE CAMPIONĂ A județului Ilfov la fotbal a revenit anul acesta echipei Petrolul Roata de Jos, care a dispus (într-un joc de baraj) de Viitorul Bercești cu 4-1. ● DUPĂ ȘASE SAPTĂMINI de întreceri a luat sfîrșit la Tulcea, campionatul de fotbal dotat cu „Cupa navalistului”, la care au evoluat 14 echipe. În finală s-au întîlnit echipele ateliereilor „Montaj” și „Electro-na-dio”, de la întreprinderea de construcții navale și utilaj tehnologic, școlul fiind favorabil, cu 2-1, primei formații. ● MIERCUREA CIUC a găzduit un frumos turneu de șah, la care au concurat 11 jucători, dintre care trei maeștri și șahistul argentinian Ricardo Szmetan. A cîștigat șahistul sud-american (9 p), urmat în clasament de S. Biro (M. Ciuc, 7 p). ● „CUPA INDUSTRIEII UȘOARE”, competiție polisportivă de masă, a programată la Brașov etapa județeană, în care au terminat învingătoare echipa Carpatex Brașov (la volei și handbal fete), iar cele trei probe atletice au revenit sportivelor Marica Tîgănuș (Tricotaful Brașov) — proba de alergare, Maria Lăcătuș — aruncarea greutății și Doina Avramescu — săritura în lungime (ambelle de la Intrep. textilă „Republi-ca” Brașov). ● PE VALEA RUNCULUI, din munții Poiana Ruscăi, a avut loc concursul de orientare sportivă dotat cu trofeul „Floarea de colț”, organizat de forul sportiv local din Hunedoara

și la care au fost prezente 12 echipe de la Combinatul siderurgic. A cîștigat echipa Energetic 1, urmată de Laminor benz și Energetic II. ● LA ETAPA DE ZONA a campionatului republican de fotbal al școlilor, generale desfășurată în orașul Bistrița, au fost reprezentate județele Botoșani, Iași, Neamț, Suceava și Bistrița-Năsăud. Pe primele locuri s-au situat: I. Șc. gen. Măieru (Bistrița-Năsăud) 8 p; 2. Liceul „Costache Negruzzi” Iași 6 p; 3. Șc. gen. Vatra Dornei 4 p. ● IN MUNICIPIUL BRĂILA și în câteva localități rurale din agropere au avut loc reușite festivități sportive cu ocazia încheierii anului școlar. Astfel, la Șc. gen. 30 Brăila s-au organizat întreceri de înot, mînuștole și volei, iar la școlile generale nr. 25, 23, Liceul „Panait Istratie” din Brăila, la Insurăreț, Ianca și Viziru elevii au prezentat reușite exerciții de gimnastică ritmică. ● TRADIȚIONALĂ COMPEȚIȚIE de popice „Cupa Electromures”, organizată de asociația sportivă cu același nume din Tg. Mures, a revenit echipei organizatoare cu 1781 p.d (s-a jucat la proba de 100 lovitură „zolate”). La individual, trofeul a fost cîștigat de Șt. Ordog, din formația divizionară Electromures, cu 333 p.d, urmat în clasament de colegul său de echipă I. Fekete cu 308 p.d. ● LA A.S. METALOTEHNICA TG. MUREȘ a luat sfîrșit o secție de box, sub conducerea antrenorului Stoica Iacob. În prima lor evoluție publică, pugilistii mureșeni i-au întrecut pe boxerii de la Industria șimel Cîmpia Turzii cu 14-10. ● „CUPA DIMBOVITA” (trofeu transmisibil la tenis), organizată la Tirgoviste de către C.J.E.F.S. Dimbovita și asociația sportivă Metalul, a revenit formației Metalul Tirgoviste cu 60 p, urmată de C.S.S. Tirgoviste 30 p și C.S.S. Brașov 21 p.

RELATĂRI DE LA: T. Siropol, C. Crețu, D. Moraru, P. Comsa, V. Pașcanu, C. Gruiș, I. Vlad, I. Toma, Tr. Enache, I. Păuș, L. Malor și M. Avanu.

## Întreprinderea ELECTROCENTRALE București

SPLAIUL INDEPENDENȚEI 227, SECTOR 6, TELEFON 49 45 45

primește înscrieri în anul I, an școlar 1980/1981, la Școala Profesională nr. 24 din cadrul Liceului Industrial nr. 4 București, absolvenți ai treptei I de liceu și ai școlii generale de 10 ani din municipiul București, municipiul Giurgiu și din localitățile județelor Ilfov și Teleorman, în meseriile:

- electricieni pentru: centrale, stații electrice, PRAM,
- electromecanici AMA (aparate de măsură și automatizări)
- mecanici (operatori turbine, operatori cazane)
- sudori

După absolvirea școlii vor fi încadrați în producție la unitățile Întreprinderii Electrocentrale București.

Școala asigură gratuit masă, cazare, echipament etc.

Înscrierile se fac în perioada 20 iunie — 8 iulie 1980 la sediul întreprinderii, Biroul personal-învățămînt, telefon 49 45 45 int. 140 și la sediul școlii — str. Gheorghe Șincai nr. 2-10, telefon 23 01 19 sau 85 66 30.



# Fotbal

Prin reunirea de ieri a lotului

## „CAMPANIA MUNDIAL 1982“ A ÎNCEPUT!

● Intre 2-12 iulie, pregătiri la Cimpulung Muscel ● La 6 și 8 iulie, meciuri cu Muscelul și F. C. M. Brașov

Ieri, la amiază, la hotelul Complexului sportiv „23 August”, s-au reunit componenții lotului reprezentativ de fotbal care vor participa la prima etapă a pregătirilor importante sezon de toamnă, sezon în care echipa României își va face debutul în preliminariile C.M. 1982, întîlnind, la 24 septembrie, la Oslo, echipa Norvegiei. Această primă parte a pregătirilor cuprinde o serie de antrenamente și participarea la două turnee internaționale: unul la București (12-15 iulie) și al doilea la Toulouse, (18-21 iulie). La 22 iulie, componenții lotului se vor întoarce la cluburile lor, alăturându-se coechipierilor în pregătirea startului campionatului, prevăzut pentru ziua de sîmbătă 2 august (de altfel, marea majoritate a etapelor divizionare a din toamnă se vor desfășura sîmbătă).

Conducerea tehnică a lotului, asigurată de vicepreședintele F.R.F., Ștefan Covaci, a alcătuit programul pe zile și are ale acestei prime etape a pregătirilor. Intensul grafic al antrenamentelor este „punctat” de o serie de jocuri de verificare. Ieri, după sosire, jucătorii au avut câteva ore de odihnă, după care s-au prezentat la primul antrenament

al acestui stagi. Pentru astăzi sînt prevăzute două acțiuni: controlul medical și o nouă ședință de pregătire. La cele două antrenamente de mîine nu vor participa selecționații de la Steaua și Dinamo, ei urmînd să fie prezenți — în echipele lor — la meciul de pe stadionul Dinamo, prilejuit de solemnitatea organizată cu ocazia trecerii prin Capitală a flăcării olimpice. Miercuri, întregul lot se va deplasa la Cimpulung Muscel, unde va rămîne pînă la 12 iulie. În această perioadă de vîrf a pregătirilor sînt prevăzute două meciuri de verificare: la 6 iulie, la Cimpulung Muscel, cu Muscelul, și la 8 iulie, la Brașov, cu F.C.M.

Vă reamintim că lotul este compus din următorii jucători: Iordache, Cristian (portari), Lică, Sames, Tilihoi, Ștefănescu, Munteanu II, Nicolae, Stănescu (fundași), Dinu, Bălăoi, Țicleanu, Bozesan, Klein (mijlocași), Crisan, Fl. Grigore, M. Răducanu, Cămătaru, A. Ionescu, Balaci (atacanți). Cu excepția lui Ștefănescu (absent motivat, el urmînd să se prezinte astăzi), toți selecționații au fost prezenți ieri la ora indicată în convocare: 12.

## CÎMPEANU [golgeter!] ÎN FRUNTEA UNUI CLASAMENT CU DESTULE SUGESTII

● Echipele se orientează spre 4-4-2 ● Numeroși internaționali fără... goluri ● Fundașii nu participă la atac!

Așa arată clasamentul golgeterilor Diviziei A 1979-80:

- 24 — CÎMPEANU („U”)
- 23 — M. Răducanu (Steaua)
- 17 — Cămătaru (Univ. Craiova), Costea (Polit. Iași)
- 15 — Gingu (Chimia), Terheș (F.C. Baia Mare)
- 14 — Anghel („Poli” Tim.)
- 13 — Cîrșu (Univ. Craiova)
- 12 — Marinescu (C.S. Tirgoviste), D. Nicolae și Radu II (F.C. Argeș), Cramer (F.C.M. Galați), M. Sandu (Sp. stud.)
- 11 — Roznai (F.C. Baia Mare)
- 10 — Augustin (Dinamo), Hajnal (A.S.A.), Ad. Ionescu (Steaua), Iovănescu (F.C. Argeș), Nedelcu II („Poli” Tim.), Sava (Chimia)
- 9 — Dudu Georgescu (Dinamo), Faniș (A.S.A.), Cărpuci (S.C. Bacău), Chihaia (Sp. stud.), Iordănescu (Steaua)
- 8 — Greaca (C.S. Tirgoviste), Koller (F.C. Baia Mare), Batacliu („U”), Antohi (S.C. Bacău), Șoarece (F.C. Olt)
- 7 — Irimescu (Univ. Craiova), Botez (S.C. Bacău), Prepelită (F.C. Olt), Dembravski („Poli” Timisoara), Iorgulescu și O. Ionescu (Sp. stud.), Dumitru (Steaua)
- 6 — Fl. Grigore (C.S. Tirgoviste), Balaci (Univ. Craiova), Boloni (A.S.A.), Cernescu și Komilă (Polit. Iași), M. Olteanu, Balaban și Majaru (F.C.M. Galați), Bărbulescu (F.C. Argeș), Bucurescu (Jiul)
- 5 — Donose (Univ. Craiova), Teleșpan (Chimia), Sava și Kalle (C.S. Tirgoviste), Biro (A.S.A.), Bălan (F.C. Baia Mare), Hăduță („U”), Vamanu (S.C. Bacău), Piturcă și Ciobanu (F.C. Olt), V. Mureșan (Olimpia), Sălăjan (Jiul), Stoica și Zahiu (Steaua)

● SEPTIMIU CÎMPEANU este un câștigător cu totul neașteptat, el aparținînd unei echipe care s-a salvat în extremă de la retrogradare. Să mai reținem și faptul că studentul etujean a lipsit timp de șapte etape din campionat,

fiind plecat la „Universiada” din Mexic. Ca să nu mai punem la socoteală faptul că el e un mijloc, trimis mai în față, ca să rezolve problemele. Toate acestea ar pleda pentru tinărul golgeter. O singură rețineră — ușurința cu care a marcat cele patru goluri „necesare” în ultima etapă. Rămîne de văzut dacă Septimiu Cîmpeanu va confirma sau dacă va rămîne un meteorit în istoria golgeterilor. Dar, pentru asta, ar trebui să i se ofere și alte prilejuri. E destul de ciudat faptul că actualul golgeter nu figurează în lotul de 20, după ce fusese cooptat nu de mult în lotul de... perspectivă.

● Cercetînd clasamentul, ne dăm seama că echipele noastre se îndreaptă tot mai mult spre un joc cu două virfuri „la gol” (ceea ce nu exclude, desigur, apariția celorlalți jucători). Cuplurile Cămătaru — Cîrșu (33), M. Răducanu — A. Ionescu (36), Terheș — Roznai (26), Radu II — D. Nicolae (24) sînt o dovadă a faptului că echipele de club au devansat intențiile „tricolorilor” în

încercarea de a contura un 4-4-2 elastic (Cu observația că la Universitatea Craiova alternativa Cîrșu — Crisan a întîrziat perfecționarea formulei).

● Surprinde absența unor internaționali ca Țicleanu și Crisan în acest clasament cu minimum cinci goluri. De asemenea, clasa lui Balaci e prea puțin atestată de cele numai șase goluri înscrise. Să fie vorba doar de un mecanism tactic imprecis?

● Steaua se află în frunte, cu șase prezențe (cele mai multe) în acest clasament „de sațeci”. Blocul ofensiv al bucureștenilor e reprezentat prin toți cei șase componenți ai săi (M. Răducanu 23, A. Ionescu 10, Iordănescu 9, Dumitru 7, Stoica și Zahiu — cite 5).

● Clasamentul sugerează, indirect, dificultățile de reconstituire a echipei danamoviste. Declinul lui Dudu Georgescu (9 goluri) este prea puțin compensat de cele 10 goluri ale lui Augustin, un mijloc cu calități de virf și de... stoper. De neînțeles, de asemenea, absența lui Muțescu, care nu apare în nici una din fazele jocului.

● O singură echipă e absentă în acest clasament — Gloria Buzău.

● Peste așteptări — Gingu (15). Mult sub așteptări — Biro, Vamanu, Fl. Grigore, jucători în jurul cărora s-a făcut cam prea multă vîlvă.

● Liniile de fund sînt ca și inexistente. Sînt prezenți doar doi jucători — Koller și Marin Olteanu. De remarcat scăderea eficacității unui fundas ofensiv cu o frumoasă carte de vizită — Munteanu II.

● Vă propunem un sextet ofensiv al eficacității. Primul, în formula 4-3-3: M. Răducanu, Cîmpeanu, Cîrșu — Anghel, Cămătaru, Costea. Al doilea, în 4-4-2: M. Răducanu, Cîmpeanu, Cîrșu, Augustin — Terheș, Cămătaru. Soluțiile, mai curînd teoretice, nu fac decît să sublinieze polivalența redusă a jucătorilor noștri.

Ioan CHIRILA

## Divizionarele A la startul noului sezon

### DINAMO ȘI... VALENTIN STĂNESCU

● După un scurt stagi de pregătire centralizată de numai șase zile — efectuat la Predeal — lotul dinamoviștilor bucureșteni revine astăzi în Capitală pentru a-și testa, mai ales, potențialul fizic în meciul amical cu Steaua, programat mîine, 1 iulie, cu ocazia festivităților prilejuite de sosirea flăcării olimpice, în drumul ei spre Moscova.

● ...Eftimescu, Ștefan și Alexa (un tinăr de 19 ani ce urmează a fi transferat de la Politehnica Iași) — portari; Mărgineanu, Dinu, G. Sandu, Stănescu, I. Marin, Stredie, Muțescu, Augustin, Custov, Țălnar, D. Georgescu, Iordache, Vrinceanu, Dorel Zamfir, Dragnea și fundașul Eremia (fost la F.C.M. Reșița) — jucători de cîmp, iată componența lotului dinamovist cu care se va aborda sezonul oficial 1980-81. Cheran și-a exprimat dorința de a activa la alt club, urmînd ca în aceste zile să primească (sau nu) asentimentul clubului la care a jucat atîția ani. După cum se

poate observa, doar două noutăți față de vechiul lot al clubului din șoseaua Ștefan cel Mare.

● În schimb, un transfer de marcă: la conducerea tehnică a lui Dinamo se află acum antrenorul Valentin Stănescu, secondat de Tănase Dima, colaboratorul lui Angelo Niculescu în ediția trecută de campionat, și de medicul sportiv M. Ciortea. ● Cu ce intenție a venit Valentin Stănescu la Dinamo? Să-i dăm cuvîntul: „Sînt conștient de faptul că am la dispoziție un lot de jucători mai puțin valoros decît am avut la Universitatea Craiova. Tocmai din aceste motive intenționăm să compensăm acest handicap printr-o pregătire susținută, printr-o muncă asiduă. Dealtfel, în prima discuție pe care am purtat-o cu jucătorii le-am atras atenția că nu sînt dispus să fac vreun rabat. La mine nu contează numele. Cine nu muncește cu tragere de inimă, cine nu-și vede de treabă, cine comite cel mai mic act de indis-

ciplină, la club sau în afara lui, va sta lîngă mine, pe banca rezervelor. Ca să nu mai vorbim și de alte măsuri disciplinare”.

● Urmîrind programul unei zile de antrenament la Predeal, am constatat că el cuprinde patru ore de pregătiri, două — dimineața, două — după-amiaza, din conținutul căruia nu au lipsit alergările pe teren variat, exercițiile pentru îmbunătățirea rezistenței, forței și mobilității sau lucrul cu mingea, cu numeroase repetări pentru perfecționarea procedurilor tehnice, totul cu scopul aprofundării tacticii colective.

● Se pune un deosebit accent pe aprofundarea pregătirii psihologice, aspect mult neglijat în campionatul trecut, din care cauză Dinamo a evoluat în salturi, de la bine la slab. Totodată, dorința celor doi antrenori este aceea de a-l face pe tinărul Mărgineanu. Stredie, Iordache și D. Zamfir să-și ridice necontenit valoarea, să se încadreze mai bine în ideea de joc a echipei.

Așadar, Valentin Stănescu a venit la Dinamo fără să omită faptul că are multe de pus la punct. El nu uită că în ediția trecută de campionat Universitatea Craiova i-a luat trei puncte echipei Dinamo. De data aceasta, Valentin Stănescu este convins că rolurile se vor inversa...

Gheorghe NERTEA

### F. C. M. BRAȘOV—SELECȚIONATA IRAKULUI 2-0 (1-0)

Pe Stadionul municipal, în fața unui public numeros, fotbalistii brașoveni au reușit o victorie meritată, la capătul unui joc dinamic, cu multe ocazii, în compania unei echipe cu jucători iuți, plini

de temperament. Punctele au fost înscrise de Bucur (min. 1) și Lucaciu (min. 55). Antrenorul Proca a rulat întregul său lot, minus Paraschivescu, indisponibil (C. Grăia — coresp.).

## IZVOARELE

polană la poalele împădurite ale (studine), stațiunea Izvoarele reru odihnă, excursii și drumetii

pe un drum modernizat (32 un decor de o rară frumusețe, e vilele elegante și confortabile ot timpul anului.

linhă este renumită stațiunea ozonat este indicat pentru traului nervos, precum și a unor

tau multiple posibilități pentru pe poteci marcate sau pe druuge la Cheile Tătarului, Virful cărui se află modernul res-taurantului”.

filutelelor oficiilor județene de i. puteți obține bilete din timp, entare.

PUBLITURISM

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 Iunie 1980  
I. F.C.M. Reșița — Min. Antna 0-1 1; II. C.F.R. Cluj-Napoca — Ind. Sirmid 2-1 1; III. Met. Sighisoara — Gloria B-ța 4-0 1; IV. Unirea Dej — Ariesul Turda 3-4 2; V. C.S.M. Suceava — Minerul G.H. 2-4 2; VI. Av. Frasin — A.S.A. Cimpulung 2-2 X; VII. Foresta — Met. Rădăuți 1-0 1; VIII. Muscelul — Dacia Pitești 1-2 2; IX. Minerul M. Nouă — Min. Oravița 2-2 X; X. Chimica — Avîntul Reghin 3-2 1; XI. Oltul Sf. Gh. — Carpați Covasna 0-0 X; XII. Min. Rodna — Sîcila Tîrnăveni 3-1 1; XIII. Vînt. Gheorgheni — Prog. Odorhei 3-0 1. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 217.065 LEL.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ PRONOSPORT DIN 29 Iunie 1980.  
FAZA I: EXTRAGEREA I: 40 1 35 30 12 8 38 43; FAZA A II-a: EXTRAGEREA A II-a: 3 33 2 7 28 31 24 27; EXTRAGEREA A III-a: 5 12 38 41 35 1 14 36; FAZA A III-a: EXTRAGEREA A IV-a: 35 26 20 19 25; EXTRAGEREA A V-a: 30 24 31 9 2. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.039.167 LEL.

## SURPRIZA SEZONULUI ESTIVAL!

CÎȘTIGURI SUPPLEMENTARE ÎN VALOARE DE 1.700.000 lei acordate din fond special de A.S. Loto-Pronosport!

ȘANSE SPORTIVE DE A OBȚINE:

● AUTOTURISME „DACIA 1300” și „TRABANT 601”

● 50.000, 10.000, 5.000 lei etc.

NU PIERDEȚI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI AI SEZONULUI!

LA MUNTE SAU LA MARE, agențiile Loto-Pronosport și vinzătorii volanți din întreaga țară vă stau zilnic la dispoziție pentru a vă încerca și dv. șansele. MAI MULTE LOZURI JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE SUCCES!

## LOZUL VACANȚEI

(cîștigurile speciale limitate)

AUTOTURISME „DACIA 1300” „TRABANT 601”



## ATEPTĂM ȘI SENTINȚA ECHIEI!

Nu există pădure fără uscături. Și, adaptînd proverbul, putem spune, fără teama de a greși, că nici în fotbalul nostru nu există campionat fără jucători care calcă în străchini, stricînd, printr-un singur gest, un întreg eșafodaj construit de ceilalți, coechipieri. În momente de cumpănă ale unui meci sau al unui sezon, ei n-au reușit (sau n-au știut) să-și păstreze calmul. Și, dînd cale liberă nervilor, au lovit...

T. Stoica și-a lovit adversarul în partida cu Nanies.

M. Răducanu și-a lovit adversarul în partida cu „Poli” Timisoara.

Fl. Grigore și-a lovit adversarul în partida cu A.S.A. Tg. Mureș.

Tilihoi și-a lovit adversarul în partida cu Leeds.

„Văzuți de arbitri (unul au lovit fără să fie văzuți sau au fost văzuți dar au beneficiat de indulgență rdu înțeleasă, nefastă, a conducătorilor de joc), impricitații au fost eliminați. Și, în cele mai multe dintre cazuri, echipele lor AU PIERDUT.

N-am înțeles gestul lui Stoica. N-am înțeles gestul lui Răducanu. N-am înțeles gestul lui Grigore. N-am înțeles gestul lui Tilihoi. Gesturile survenite în momente cînd echipele lor conduceau jocul, aștîndu-se în avantaj și pe tabela de marcaș. Întrebați, au răspuns că nu și-au dat seama... Răspunsuri de copii.

Sigur că și Stoica, și Răducanu, și Tilihoi au regretat. Dar cu regret și lamentări nu se pot obține victorii, nu se pot cîștiga cupe, nu se poate ajunge în fazele superioare ale unor competiții de prestigiu.

Sigur că antrenorii și conducătorii cluburilor în cauză au luat, la rîndul lor, măsuri, sancționînd. Un singur factor, după părerea noastră, nu a acționat: ECHIPA. N-am auzit pînă acum ca o echipă întreagă să ia atitudine față de jucătorul x sau y pentru că jucătorul x sau jucătorul y a lovit în interesul general al echipei, în onoarea ei, strîbindu-i-o. Încă n-am auzit că o divizionară A sau B nu mai vrea să-l aibă în teren pe jucătorul care nu este în stare ca, în focul aprig al disputei, să-și stăpînească nervii, să nu dea cu... piciorul (sau cu pumnul) eforturilor celorlalți. N-am auzit pentru că, în general, nu se prea muncește educațional în această direcție, echipele fiind... echipe de fotbal, nu și colective încheiate sufletește pe baza principiilor etice ale societății noastre.

Și vorbim atît de FORȚA COLECTIVULUI... Care colectiv? Dar, ce a fost, a fost... Acum s-a dat startul pregătirilor pentru noul sezon. Bine ar fi să se dea și startul în formarea unor colective de jucători cu adevărat puternice și din punct de vedere moral.

Laurențiu DUMITRESCU



# FESTIVITATEA DESCHIDERII SATULUI OLIMPIC

A fost inaugurat și centrul de presă

MOSCOVA, 29 (Agerpres) — Satul olimpic unde vor fi găzduiți participanții la cea de-a 22-a ediție a J.O. de vară de la Moscova a fost deschis în prezența președintelui Comitetului de organizare a J.O., I. Novikov, și a primarului orașului Moscova, V. Promislov. În cadrul festivității a fost înălțat drapelul de stat al U.R.S.S. și drapelul alb olimpic cu cele cinci cercuri colorate, simbolizând înfrățirea continentelor. Primele delegații sosite în satul olimpic sînt cele din Porto Rico și Insulele Seychelles.

A fost inaugurat și centrul olimpic de presă, unde își vor desfășura activitatea cei peste 5.000 de ziaristi sportivi acreditați la Jocuri. Primele legitimații de acreditare au fost înmânate corespondenților Agenției France Presse, Edouard Dillon, și agenției Prensa Latina. Sergio Gomez.

După numai 3-5 minute de la încheierea unei întreceri olimpice, ziaristi acreditați la J.O. de la Moscova vor putea intra în posesia rezultatelor complete datorită serviciului electronic de informații pus la dispoziția lor. Computerele respective vor fi conectate cu 10 zile înainte de deschiderea Olimpiadei, în „memoria” lor electronică fiind introduse informații referitoare la 35.000 de sportivi, arbitri și oficiali.

## AUSTRIA VA FI PREZENTĂ CU 75 DE SPORTIVI LA 14 DISCIPLINE

VIENA (Agerpres). — La apropiata Jocuri Olimpice de la Moscova, Austria va fi reprezentată de 75 de sportivi și sportive, care vor participa la 14 discipline: atletism, înot, schiorul de tura, canotaj, ciclism etc.

## TURNUL INTERNAȚIONAL DE VOLEI MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

tactic sextetului și așezarea acestuia în teren, punind din nou probleme echipei române — a cărei atenție la recepția serviciului avea să prezinte iarăși oscilații — și făcînd ca scorul să devină favorabil oaspeților. Dar, curînd, linia a doua recuperează mai sigur și oferă atacului (rapid) o serie de „mingi de punct”, iar blocajul (Oros — Gârleanu, Indosebi) realizează desprinderea. În setul III, ambele echipe joacă ceva mai lent și jocul se echilibrează vizibil. Scorul alternează pînă în final (3-2, 3-6, 13-8, 14-12, 14-15), cînd o greșeală în atac a lui Gunțev și două blocaje semnate Pop — Dumănoiu aduc echipei noastre victoria meritată în trei seturi. Au condus bine: Carlo Facchetti (Italia), Sun — Jianhui (R.P. Chineza).

După ce tot simțită echipa Iugoslaviei a învins în patru seturi pe cea a R.S.S. Ucrainene, într-un meci de luptă, dar nu prea strălucit din punct de vedere tehnic, duminică partida România — Iugoslavia a devenit „derbyul neînvingător” și firește al competiției. Reprezentativa noastră a trudit, în fața celei iugoslave, mai mult decît simțită, pe parcursul jocului antrenorii fiind obligați să opereze mai multe modificări decît de obicei. În sextetul de bază (Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu, Stoian, Gîrleanu — au mai jucat Chifu, Macavei și Sterea), jocul s-a desfășurat mai aproape de randamentul obișnuit numai în primul set. Iugoslavii, bine coordonați de Bogoevski și avînd în Lozanci și Trifunovici doi atacanți în formă, au echilibrat jocul. În echipa reprezentativă a României, Enescu și Macavei au reușit să se apropie de randamentul obișnuit. Abia în final, blocajul nostru a reușit desprinderea de adversar. Arbitraj bun: V. Dermendjiev (Bulgaria) — A. Zsille (Ungaria).

Aurelian BREBEANU

Pe toată durata întrecerilor olimpice ele vor deveni un ajutor prețios pentru ziaristi, cărora le vor „răspunde” în trei limbi: franceză, engleză și rusă.

După încheierea Jocurilor Olimpice se preconizează ca o parte din aceste computere să fie oferite organizațiilor sportive din Moscova, iar celelalte își vor găsi întrebuințarea în economia capitalei sovietice.

## CANDIDAȚII LA MEDALII OLIMPICE

### NONKA MATOVA, CEA MAI BUNĂ PUȘCAȘĂ ÎNTRE... BĂRBAȚI!

Nonka Matova este un fenomen al tirului. Cei incantați spre senzațional ar putea pune pe prim-plan faptul — spectaculos în sine — că aproape în fiecare concurs de pușcă liberă 3X40 f. obține rezultate de excepție spulberă speranțele celor mai valoroși trăgători... bărbați! Cei mai cîr exemplu să le oferim frîngă balgară la ultimele campionate europene de tir, desfășurate la Looz, în 1979. Ea a răsturnat atunci toate calculele specialiștilor, clasîndu-se pe primul loc la „maratonul trăgătorilor”. Și nu oricum, ci cu un nou record mondial, 1172 p.

Și totuși, nu aici stă senzaționalul Nonka Matova (născută Satarova) a cunoscut o afirmare la nivel înalt doar relativ tîrziu, adică anul trecut, cînd implinea 26 de ani. Urînd exemplul altor sportive din tir, cărora le-au plăcut mai mult întrecerile... masculine (vezi americancele Margaret Murdock, vicecampionă olimpică la Montreal, iugoslave

ZALAU, 29 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate s-au desfășurat jocurile pentru locurile 5-8. Simbătă, în primul meci, selecționata R. P. Chineze a învins Cuba B într-un joc în care a făcut o veritabilă demonstrație de volei modern, complet. Arbitraj bun al cuplului B. Sygut (Polonia) și B. Cilingherov (Bulgaria). În al doilea joc, Polonia B a întrecut Ungaria, tinerii jucători polonezi repetînd bunele prestații anterioare și, deci, cîștigînd pe merit. Arbitrii D. Rădulescu — A. Dinicu au condus bine.

În primul joc al cuplajului de duminică, după primele două seturi cîștigate ușor, se părea că vom asista la un 3-0 lejer în partida Polonia B — Cuba B, dar setul III aduce în teren, parcă, o altă echipă cubaneză, care conduce detașat întrecerea și cîștigă setul. Același aspect îl are și setul următor, în care s-au evidențiat Leonardo Sille și Roberto Perez. În setul ultim, polonezii intră decîși să lase totul pentru a cîștiga, amușiți de căderea inexplicabilă a jucătorilor cubanezi, care „excelează” în preluări neașteptate, de fapt punctul nevralgic al echipei. Arbitraj corect al cuplului I. Coraci — D. Rădulescu. Ultimul joc a adus în teren selecționata R. P. Chineze și Ungariei. În primul set, atacul echipei chineze nu funcționează, dînd posibilitatea jucătorilor unguri să cîștige la 9. În setul următor, chinezii fac același joc spectaculos și eficient cu care ne-au obișnuit în celelalte zile, cîștigînd comod la 4. În setul III, cel mai disputat al întregului meci, victoria a fost decisivă, în final, de două inexactități la preluare ale jucătorilor chinezi. În seturile IV și V există, parcă, pe teren o singură echipă, cea a R.P. Chineze, care cîștigă lejer.

Mihail VESA

## VASILE DIBA, CIȘTIGĂTOR DETAȘAT LA DÜISBURG

DÜISBURG, 29 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de canoace de la Duisburg, proba de canoace simplu (500 m) a fost cîștigată de sportivul român Vasile Diba cu 1:53.23. Pe locurile următoare s-au clasat Ian Ferguson (Noua Zeelandă) — 1:56.45 și Patrick Lefoulon (Franța) — 1:56.51.

Desenașă Peșut și în special compatrioate sa, Anka Pelova), Nonka Matova a pierderat multă vreme, nu cîștigînd, în sazonul, și ieri o scam drept mare favorită la medalii aici în proba de pușcă liberă 60 f. c. și la 3X40 f. Pentru a supera cit de impresionant a fost setul de anul trecut, ad o-mintim doar că înaintea „europenei”, care creca s-o iasteleze în fața tuturor trăgătorilor din lume, Matova nu figura între primii 12 frîngă ai anul.

Cum explică un specialist de acum două decenii, al probei, Marat Niazov (medalie de argint la J.O. de la Roma), succesele Nonkai? „În proba de pușcă liberă calibrul redus, proba Matovei, are mai puțină importanță fizică (fără ca aceasta să joace totuși ultimul rol). În schimb, își trebuie multă voință pentru a-ți devolta calități ca precizia, disciplina, rigurozitatea în pregătire și în concursuri, atenția, răbdarea. Aici este punctul forte al Nonkai Matova, aici se detașează ea, așa zice nu de bărbați, ci de partenerii ei de întrecere, fie băieți, fie fete”.

Un secret care nu e deloc... secret!

Radu TIMOFTE

### THIERRY VIGNERON, DIN NOU PESTE 5,75 m LA PĂRJINĂ!

PARIS, 29 (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs athletic desfășurat duminică la Lille, francezul Thierry Vigneron a egalat recordul mondial în proba de săritură cu prăjina, obținînd 5,75 m. Recordul mondial aparținea aceluiași atlet.

### RECORD MONDIAL LA HALTERE

Cu prilejul unui concurs de haltere desfășurat la Moscova, sportivul sovietic Igor Nikitin a stabilit un nou record al lumii la categoria semigreă, stîlul „smulsi”, cu un rezultat de 163 kg. Vechiul record era de 162.500 kg și aparținea lui Viktor Naniev (U.R.S.S.).

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În concursul de la Eugene (Oregon), Jodi Anderson a cîștigat proba de săritură în lungime femei cu rezultatul de 7,00 m, iar Henry Marsh s-a clasat pe locul 1 la 3.000 m obstacole, în 8:15.68. Ambele performanțe reprezintă noi recorduri ale S.U.A. ● În concursul de la „Crystal Palace” din Londra, proba de 1.500 m a fost cîștigată de Steve Ovett (Anglia) cu timpul de 3:35,3. În proba feminină de 1.000 m, Crist Boxer (Anglia) s-a clasat pe primul loc cu 2:37,5 (nou record național). Alte rezultate mai importante: masculin: prăjina — Stock (Anglia) 5,40 m; sulță — Nemeth (Ungaria) 96,78 m; 110 m garduri — Milburn (S.U.A.) 1:39,0; greutate — Capes (Anglia) 30,34 m; 800 m — Quattrone 2:04,4; feminin: 400 m — Smith (Anglia) 51,06 (record național); 100 m — Lannaman (Anglia) 11,43; înălțime — Brill (Canada) 1,85 m.

BOX ● Pugilistul englez Alan Minter și-a păstrat titlul de cam-

## TURNUL DE TENIS DE LA WIMBLEDON

Eliminată în proba de simplu, Virginia Ruzici își continuă evoluția în turneul de tenis de dublu femei. În turul al doilea, perechea Chris Evert Lloyd și Virginia Ruzici a învins pe Chartes, Hartford cu 3-6, 6-4, 6-3 (în primul tur, Evert, Ruzici dispuseră de Dent, Kloss cu 6-1, 6-1), iar cuplul Florența Mihai, Marsikova a învins cu 7-6, 1-6, 6-4 pe americancele McDaniel, Potter. La dublu masculin, în primul tur, Gonzales (S.U.A.) și Frajoux (Chile) au dispus cu 7-6, 6-4, 5-7, 6-4 de Mottram (Anglia) și Năstase (România).

La simplu bărbați, în turul al doilea: Pecci — Kodes 6-3, 6-4, 6-4; Dibley — Master 2-6, 6-2, 7-6, 6-7, 8-6; Borg — Glickstein 6-3, 6-1, 7-5; McEnroe — Rocavert 4-6, 7-5, 7-6, 7-6.

În turul al treilea, Peter Fleming (S.U.A.) l-a întrecut cu 6-4, 3-6, 7-6, 7-6 pe Ilie

Năstase, la capătul unui joc aplaudat și foarte deschis. Năstase a condus cu 3-1 în setul al treilea, dar a pierdut la tie-break (5-7). În setul patru, Fleming a pornit în trombă, a condus cu 4-1, dar Năstase a remontat în aplauzele celor 9.000 de spectatori de pe Centra și a luat conducerea cu 6-5! Dar, din nou, tie-break-ul nu l-a fost favorabil. Alte rezultate: Gottfried — Smith 6-2, 6-3, 6-2; McEnroe — Okker 6-0, 7-6, 6-1; Dent — Pecci 3-6, 6-3, 6-1.

Rezultate din turul trei al probei de simplu femei: Evert — Morse 6-1, 6-4; Fromholtz — Margolin 6-4, 6-2; Forood — Dent 6-2, 2-6, 6-3; Shriver — Jordan 6-4, 6-4; King — Louie 6-2, 6-2; Mandlikova — Fairbanks 6-2, 6-4; Turnbull — Acker 6-3, 6-2; Russel — Bohm 6-1, 3-6, 6-3; Goolagong — Stove 3-6, 6-2, 6-3.

## BASCHETBALIȘTII ROMÂNI ÎNVINGĂTORI

BUDAPEȘTA, 29 (Agerpres). — În turneul internațional masculin de baschet de la Miskolc, echipa României a învins cu 87-87 (44-35) selecționata se-

cundă a Cehoslovaciei. Ungaria a întrecut cu 89-78 (26-39) echipa Belgiei.

## PUNCT FINAL ÎN TURUL CICLIST AL IUGOSLAVIEI

BELGRAD, 29 (Agerpres). — Cea de-a 36-a ediție a Turului ciclist al Iugoslaviei, desfășurată pe un traseu muntos, în opt etape, însumînd 861 km, s-a încheiat la Vukovar cu victoria iugoslavului Bejan Repret, urmat de Vedernikov (U.R.S.S.) la 5 sec., Anisimov la 1:41, Santoni (Italia) la 1:44. Pe echipe a cîștigat selecționata U.R.S.S. Formația României a ocupat locul 7. Ultima etapă, Tuzla — Vukovar (165 km), a revenit lui Andrei Vedernikov în 3h 49:47 (medie orară 43,231 km).

## TURUL FRANȚEI, DUPĂ PRIMELE ETAPE

PARIS (Agerpres). — Etapa a 2-a a Turului ciclist al Franței, Frankfurt pe Main — Metz (276 km), a revenit rutierului belgian Rudi Pevenage în 7h 36:18. În clasamentul general individual conduce francezul Yves Bertin, urmat de Pevenage la 1:14. Principala favorită al cursei, B. Hinault, se află pe locul 6, la 10:08.

În etapa a 3-a, Metz — Liege (282,543 km). Primul a trecut linia de sosire olandezul Hank Lubberding cu timpul de 7h 58:37. În clasamentul general conduce belgianul Rudy Pevenage, urmat la 18 sec. de Pierre Bazzo (Franța).

## FOTBAL meridiane

PREȘEDINTELE FEDERAȚIEI SPANIOLE, PABLO PORTA, a arătat recent într-o conferință de presă că va demisiona din această funcție. Ulterior, el a declarat revistei „AS”: „Părăsesc președinția după ce am servit puțină vreme fotbalului spaniol, dar nu pot continua să încrez alături de persoane ale căror interese sînt extraportive”. Fără a preciza data demisiei, Pablo Porta a adăugat că, totodată, el se va retrage și din comisia de organizare a „Mundialului '82”.

BRIAN CLOUGH a semnat un nou contract pe trei ani cu Nottingham Forest. Este, implicit, o nouă recunoaștere a aportului deosebit pe care reputatul tehnician englez l-a avut în lansarea „pădurilor” pe orbita marilor performanțe continentale. Nottingham Forest cucerind, din nou, în această primăvară, „Cupa campionilor europeni”.

„KALE” RUMMENIGGE S-A TRANSFORMAT dintr-un jucător timid și neîncrezător în forțele sale, în golgeter al Bundesligii (26 goluri în trecut campionat), sub influența binefăcătoare a antrenorului Detmar Cramer. Vitezei, schimbărilor neașteptate de ritm și driblingului demantant, jucătorul de la Bayern München l-a adăugat și calitatea jocului de cap și centrărilor, un mare anchet de gol. La 24 de ani, Rummenigge se anunță un autorizat candidat la obținerea „Balonului de aur” 1980, desemnat de revista „France Football”. Și să nu uităm că el ar avea, în această plăcută ipostază,

predecesori de clasă din fotbalul vest-german, Beckenbauer și Gerd Müller. EXAMEN MEDICAL LA BARCELONA pentru a contesta dacă Trevor Francis, atacantul de la Nottingham Forest, este apt pentru Franța, știut fiind faptul că acesta a avut evoluția, fiind accidentat, la turcul final al C.E. Clubul catalan și-a anunțat intenția de a intra în tratative și cu stăciunul belgian Ceulemans — remarcat recent la C.E. — în ipoteza în care jucătorul englez s-ar dovedi înapt. Rămîne de văzut, însă, dacă Ceulemans va accepta această postură de... rezervă. PROCEȘUL PENAL care urmează sancționării sportive dictate de federația italiană în cazul Totonero, a început, în timpul C.E.

Federația spaniolă de fotbal l-a numit pe Emilio Santamaria în funcția de antrenor al echipei reprezentative. Santamaria, în vîrstă de 48 de ani, fost jucător al echipei Real Madrid și înlocuștește la conducerea echipei naționale pe L. Kubala, căruia l-a expirat contractul.

de la Roma, nu într-o sală de tribunal, ci — ironia soartei! — într-o sală de sport, situată la Foro Italic, în incinta centrului olimpic... Inculpați, 33 jucători, un antrenor, un președinte de club, doi bookmakeri... acuzații și un fost martor (!), sub delictul „contribuții la trucarea unor meciuri de fotbal”. SE PARE CĂ ARBITRUL INTERNAȚIONAL FRANCEZ ROBERT WÜRTZ (în urma slăbului arbitraj prestat în partida R.F.G. — Olanda, din turneul final al C.E. 7) și-a depus candidatura la postul de antrenor federal. O îi crezînd că scapă mai ușor de critică... REVENIREA LUI JEAN-MARIE PFAFF, portarul echipei belgiene S.C. Beveren, între buturile reprezentativei Belgiei a însemnat o frumoasă revansă pentru jucătorul care, la cei 27 ani ai săi, părea că își pierduse șansa de a fi titular la Campionatul european din Italia. Dar iată că echipa României a fost cea care a contribuit în bună măsură la relansarea lui, înscriind la Bruxelles 2 goluri (chiar dacă unul nu a fost validat!) în poarta lui Custers (de la Antwerp), ceea ce a determinat rechemarea lui Pfaff în lot. Și acesta s-a dovedit a fi în Italia unul dintre cei mai buni jucători ai „diavolilor roșii”, coautor de marcă al calificării-surpriză în finala C.E.

Paul SLĂVESCU